

娛樂

吳尊否認來港置業開店

戲言周圍飛住酒店沒有家



▲吳尊表示無意來港置業和開麵包店

集合多位型男，包括古天樂、吳尊及吳京主演的電影《開心魔法》昨日於紅磡某酒店舉行記者會，監製黃百鳴亦以戲中造型亮相，現場又安排有份在戲中演出的魔術師松明表演魔術。吳尊對於被指打算在香港置業，他否認其事，戲言為工作不停飛來飛去都是住酒店，已經沒有真正的家。

昨日電影中多位主角齊集，古天樂、吳尊、吳京、閻妃及監製黃百鳴等出席，大會又安排日本年度魔術師松明示範魔術。席間黃百鳴宣布喜訊，直指電影已售出多個地區的發行權，包括新加坡、馬來西亞、韓國、美國、加拿大及英國等。此外，電影又起用一位神秘新人當女主角，司儀特別問黃百鳴之前被批評花很多錢找張柏芝演戲而不找新人，黃百鳴強調只是片種問題。他說：「不同系列找不同演員。之前的《最強喜事》喜劇就用大牌，《開心鬼》就用新人，今次《開心魔法》也不例外，這部電影有很多青春少女，是青春魔法喜劇。」

趕拍戲父來港探班

至於吳京則透露在戲中要與吳尊打一些「環保動作」，不是平常那些，因

此甚有難度。事後吳尊與吳京結伴接受訪問，吳尊透露首次拍這類片種感覺新鮮、有趣。提到老子早前來港，吳尊指父親只留了兩、三天來探班。吳尊說：「因為我趕拍戲已經兩個月無見！」他強調自己今年較多返回文萊只是陪家人，並非陪伴小朋友。至於有指他在港買樓，吳尊說：「不知！但現在未有這想法。我在港也是住酒店，自己要飛來飛去也沒有真正的家。（是否會在香港開舖？）我現在忙着專心拍戲，如果做生意希望有時間，自己比較鍾意自己搞。」早前有指他打算在港開麵包店，吳尊直指沒有。他並說：「我鍾意食麵包，在香港也食了很多不同麵包。」提到他退出飛輪海後是否較多時間在港，他重申只是花多些時間拍戲，和以前也是一樣。至於會否跟飛輪海再合作，他回應：「看公司如何配合。今年無時間。」

古仔斷腳去年應驗

此外，吳京透露今次自己並非演壞人。他說：「今次不用死，但要打，所以都好難打。」提到他在戲中的「環保動作」，吳京強調這非硬橋硬馬，今次比較虛有點飄。至於古仔則強調戲中的女主角仍要保密，自己與女方只在尾場有對手戲。古仔又指這部是魔術電影，自己在戲中也有預言能力，問及可有跟魔術師松明偷師，他表示：「他都有教我變走戒指，（會否學定來求婚？）都好。」古仔又透露自己入行前曾經睇相，曾預言他會斷腳，結果在去年拍戲時應驗。他直言：「如果睇得不好有排驚，我相信要靠自己努力。」



▲古仔（左起）、松明、閻妃、
●大會請來魔術師松明（中）表演魔術，黃百鳴（左起）、古仔、吳尊和吳京齊出席新片

Fiona 封套被惡搞
讚有創意

薛凱琪 (Fiona) 和周國賢昨日齊出席跨媒體創作人小克的美術館開幕禮，會上三人齊創作一幅畫。最近網友將 Fiona 新碟惡搞做「廝緊屎女孩」，她都不介意拿來開玩笑，做畫的時候，周國賢更在排泄部位加畫「紅點」。後來怕引起尷尬，用其他顏色補上，當是「陰影」。

Fiona 也不介意周國賢開玩笑，她本身都好支持小克，十分欣賞對方的畫和卡通。稍後大家會再合作將歌曲《除下吊帶前》惡搞成搞笑版《除下蛤蚧纏》。她表示新的封套都已經做過，不需要經常太認真，偶然可以加入有趣效果娛樂大家，所以今年會接拍一些搞笑片。

對於新碟被網友惡搞，又有助銷量嗎？Fiona 希望他們真心惡搞是出於創意，更鼓勵大家有創意，亦相信買碟的人是喜歡聽這張碟。前時 Fiona 在微博以一副有三個屁股的畫作形容是緋聞男友方大同的演唱會海報，她笑指這幅畫在網上搜尋後再改裝，只是想表達對方的碟名叫「15」。



▲ Fiona (左)
不介意網民惡搞
搞新碟封套，
旁為周國賢

▼ Fiona (右)
和周國賢 (左)
和小克齊合作
畫畫

高Ling要老公
必忍三規條

高海寧及 Alice B. 昨日齊出席「忍青」祭活動，二人齊穿上低胸裙，甫到場便攬住《忍者小靈精》一衆主角拍照，高海寧更懂得唱卡通片的主題曲。她表示最鍾意獅子狗，跟自己性格相似。Alice B. 則對「忍者」這種職業十分感興趣，笑言希望可以拜師學習「隱身術」作防身之用，以避開「狗仔隊」的偷拍狙擊。

活動上，二人又大談愛情觀，高海寧表示每個少女都渴望有美滿婚姻，她都希望可以跟

將來的「Mr. Right」一生一世

，絕不會輕言離婚，但她會

在婚前與老公約法三章，

要他遵守三大必忍規條

，當中包括要忍受婚

後不可立即「造人」

，要忍受遊戲機的

誘惑，以及要忍受

家中衣帽間被她霸佔。

Alice B. 表示最難忍受「沉默男」

，因為溝通是一段健康關係的基礎，

而且女仔都喜歡被男

友「氹」。另外，七月

二十二日是她的生日，大

會為她提前慶祝。

田蕊妮透露
Ronald掛念囡囡

田蕊妮、龔嘉欣、楊明及岳華等昨日出席無線處境劇《誰家灶頭無煙火》的宣傳活動。田蕊妮透露劇集成績理想，已決定添食四十集至一百六十集。問到老公杜潤澤有否投訴她拍戲太久，她笑道：「應該我才不高興吧，因為老公去北京拍戲幾個月，平時一向都是他負責煮飯的。」自

阿澤不在港後，田蕊妮稱她的體重急跌五磅，笑言老公回港後也不讓他煮飯。問到知否鄭中基 (Ronald) 生女一事，田

蕊妮稱老公正與對方開工拍新戲，她說：「老公話

Ronald 很掛念囡囡，經常看電話中的相和影片，當然

啦，生女不夠兩日又要飛走。」至於她與阿澤何時

生育，她說：「自己就未有計劃，始終別人的仔女好玩些，得意些。」

龔嘉欣拍吻戲男友監場

楊明劇中原本與李璧琦是一對，但他將另結新歡搭上龔嘉欣，二人更有接吻的親熱戲。二人對劇情發展都大賣關子，問到拍親熱戲時，嘉欣的男友鄧健泓有否來監場，楊明說：「他經常都在場的，錫與不錫都會見到他。」龔嘉欣則解釋男友與全劇藝員都相熟，所以不時會來探班，加上她是此劇中年紀最小的演員，所以其他同事都很愛錫她，更不讓她請大家食飯。

寶儀嘆只能工作上見志偉



►志偉 (左)
和女兒曾寶儀
齊出席宣傳活
動

曾志偉昨日為連續代言十五年的奇華月餅廣告，走到旺角宣傳，志偉的胞女曾寶儀亦專程由台灣飛抵香港，讓父親有個驚喜，並一起為活動宣傳。曾寶儀表示，每逢過節日子，皆不能與爸爸一起度過，因為各有各忙，通常大家都分別為內地電視台做晚會表演活動，曾寶儀笑說：「父親的生日也未必能與他慶祝，至於我的生日，他就不會記起來。」對於何時結婚讓爸爸喝杯女婿茶，寶儀說：「沒有這麼快，還要等待數年吧。」

望父子女三人做紀念工作

只能在工作機會與女兒見面的志偉，昨日去到現場，才驚喜知道原來與女兒一起出席活動，志偉說：「我們兩父女有共識，在我爸爸生日的時間，大家會返來一起吃飯聚會。」至於何時有機會父女合作，志偉說：「很多人找我們合作，但我不想以我的名字帶着他們一起去做，希望有機會連同兒子國祥及女兒，三個人一起做一些有紀念性的工作，今天一起工作也是難得。」

田蕊妮透露
Ronald掛念囡囡

田蕊妮、龔嘉欣、楊明及岳華等昨日出席無線處境劇《誰家灶頭無煙火》的宣傳活動。田蕊妮透露劇集成績理想，已決定添食四十集至一百六十集。問到老公杜潤澤有否投訴她拍戲太久，她笑道：「應該我才不高興吧，因為老公去北京拍戲幾個月，平時一向都是他負責煮飯的。」自

阿澤不在港後，田蕊妮稱她的體重急跌五磅，笑言老公回港後也不讓他煮飯。問到知否鄭中基 (Ronald) 生女一事，田

蕊妮稱老公正與對方開工拍新戲，她說：「老公話

Ronald 很掛念囡囡，經常看電話中的相和影片，當然

啦，生女不夠兩日又要飛走。」至於她與阿澤何時

生育，她說：「自己就未有計劃，始終別人的仔女好玩些，得意些。」

龔嘉欣拍吻戲男友監場

楊明劇中原本與李璧琦是一對，但他將另結新歡搭上龔嘉欣，二人更有接吻的親熱戲。二人對劇情發展都大賣關子，問到拍親熱戲時，嘉欣的男友鄧健泓有否來監場，楊明說：「他經常都在場的，錫與不錫都會見到他。」龔嘉欣則解釋男友與全劇藝員都相熟，所以不時會來探班，加上她是此劇中年紀最小的演員，所以其他同事都很愛錫她，更不讓她請大家食飯。

許亦妮奪獎小生另有他選



►③許亦妮
(左)和⑤朱晨
麗都沒把對方
視為勁敵

應屆十四位港姐昨日出席「美麗登台」分享會及圖片展，同場出席嘉賓尚有黎諾懿、蕭正楠及袁偉豪，衆人在會上分享在台灣拍攝外景時的感受。活動上三位嘉賓及觀眾選出「亮麗奪目佳麗」獎，黎諾懿投⑤朱晨麗、蕭正楠投⑦胡中慧，而袁偉豪則投①甄敏婷、③許亦妮、⑤朱晨麗、⑦胡中慧及⑬蔡慧欣領先。

沒當朱晨麗為勁敵

許亦妮首度得獎好開心，感謝觀眾

支持。今次得獎是否信心大增？她表示一直都有信心。對於三位嘉賓都不投票給她，會否與绯聞有關呢？她指那些報道根本不是事實，她都覺得其他女仔好高質素，她都會投他們一票。她會否覺得朱晨麗是最大勁敵？她表示一向沒當其他佳麗是敵人，最大敵人是自己。朱晨麗又是否視許亦妮為勁敵？她指大家是好姊妹，不是敵人，大家都好強，她會努力。另外，「網上最高人氣佳麗」五強暫時由①甄敏婷、③許亦妮、⑤朱晨麗、⑦胡中慧及⑬蔡慧欣領先。



►③許亦妮 (中) 獲觀眾選為「亮麗奪目佳麗」，三位小生袁偉豪 (左一)、黎諾懿 (右二) 和蕭正楠 (右一) 却各有心水